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Matematyka-trojkaty

Te testy sa z dzialu trojkaty-,,Matematyka wokol nas 5"

Poziom trudnosci: Lastwy

1. Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

o A - W kazdym trojkacie rownoramiennym sa dwa boki tej samej dludosci
o B - W trojkacie rownoramiennym katy wewnetrzne moga miec miary:70*,70*,50*

2. Dany jest trojkat o boku 3cm5mm ktory to jego obwod?
= A-3,5x3=10,0/mm

» B -3x3,5=15,5/m
» C-3,5x3=10,5/cm

3. Czy z odcinkow 5,2,10 mozna zlozyc trojkat?

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Matematyka-trojkaty

Te testy sa z dzialu trojkaty-,,Matematyka wokol nas 5"

Poziom trudnosci: Lastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. C,

3. Zalezy.jakie.jednostki
4. Tak

5. Ostre
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